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Академија техничко-васпитачких струковних студија 
Београдска 18, 18000 Ниш 
Број: 01-4/96 
Датум: 17.04.2026. године 

 
На основу члана 27. став 1. Закона о јавним набавкама ("Сл. гласник РС", бр. 124/2012, 
14/2015, 68/2015 91/2019), Одлуке о покретању поступка набавке број 01-4/92/4 од  
16.04.2026. године, Наручилац објављује: 

 
ПОЗИВ ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДА 

-за набавку на које се не примењује Закон о јавним набавкама 
 

1. Наручилац  
Врста наручиоца: Просвета 
Наручилац је Aкaдeмиja тeхничкo – вaспитaчких струкoвних студиja сa сeдиштeм у 
Нишу, ул. Београдска бр. 18, 18000 Ниш. ПИБ: 111700788, Матични број: 17922530 
Број рачуна: 840-32769845-93  Назив банке: Управа за трезор 
Телефон:018-588211 Телефакс: 018-588210 
Интернет страница наручиоца: www.akademijanis.edu.rs 
Е-mail: info@akademijanis.edu.rs 
Лице за контакт: Саша Спасић e-mail: sasa.spasic@akademijanis.edu.rs 
Одговрно лице наручиоца је председник Академије др Душан Радосављевић. 
 

2. Предмет јавне набавке 
Предмет јавне набавке је: дизајн, реструктурирање и израдa веб-сајта за потребе 
Академије техничко васпитачких струковних студија, број 33/2026 
Ознака из општег речника набавки: 72413000-8 Услуге дизајна интернет страница 
  
 

3. Припремање и подношење понуда 
Понуђачи припремају и подносе своје писaне понуде у складу са позивом. Уколико се 
понуде не припреме и поднесу у складу са овим позивом, биће одбијене као 
неприхватљиве. Прихватљивом понудом се сматра понуда која је благовремена, коју 
наручилац није одбио због битних недостатака, која је одговарајућа. 
Начин, место и рок подношења понуда 
Понуде се достављају у електронском облику у Acrobat Reader (.pdf) формату исправног 
записа на адресу: nabavke@akademijanis.edu.rs 
Понуде доставити најкасније до  27.04.2026. године до 12:00 сати. 
Све понуде приспеле по истеку рока из претхдоног става, сматраће се неблаговременим 
и неће бити разматране, већ ће неотворене бити враћене понуђачима, са назнаком да су 
поднете неблаговремено. 
 

4. Начин попуњавања обрасца понуде 
Понуђач попуњава образац понуде тако што: 

http://www.akademijanis.edu.rs/
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a) Попуњава податке о понуђачу; 
b) Попуњава податке на шта се понуда односи (целокупна набавка); 
c) Попуњава податке на који начин даје понуду (самостално); 
d) Рок плаћања (од дана издавања фактуре). 

 
5. Цена 

Цена је изражена у динарима без ПДВ-а. Цена је фиксна и важи до краја извршења 
уговора.  
 

6. Варијанте понуде 
Понуђачи не могу давати понуде са варијантама. 
Понуђачи морају попунити све ставке из спецификације. 
Понуда понуђача који не попуне све ставке из спецификације биће одбијена као 
неодговарајућа. 
 

7. Критеријум за оцењивање понуда 
Критеријум за оцењивање понуда биће: Најнижа понуђена цена.  
Резервни критеријуми: 
Уколико две или више понуда имају исту најнижу понуђену цену, као најповољнија биће 
изабрана понуда оног понуђача који је понудио дужи рок одложеног плаћања.  
Примена жреба 
Уколико након рангирања на основу критеријума за доделу и резервних критеријума 
није могуће донети одлуку о додели уговора, наручилац ће уговор доделити понуђачу 
који буде извучен путем жреба. 
 
Опције понуде 
Рок важења понуда је 60 дана од дана подношења. 
 

8. Отварање понуда 
Отварање понуда ће се обавити у просторијама Наручиоца, одмах по истеку рока за 
подношење понуда. 
Отварање понуда ће се обавити комисијски. Вредновање понуда ће бити обављено у 
складу са критеријумима и поступком наведеним у конкурсној документацији. 
 

9. Одлука о додели уговора биће донета у року од 10 дана након отварања понуда. 
 
 

Представник наручиоца: 
 
 

         Саша Спасић 
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Б. ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ 
 
ПОДАЦИ О ПОНУЂАЧУ: 

НАЗИВ ПОНУЂАЧА  

 

АДРЕСА ПОНУЂАЧА  

 

ЛИЦЕ ЗА КОНТАКТ 

 

ЛИЦЕ ОДГВОРНО ЗА ПОТПИСВАЊЕ УГОВОРА 

 

ЕЛЕКТРОНСКА АДРЕСА ЛИЦА ЗА КОНТАКТ 

 

ТЕЛЕФОН ТЕЛЕФАКС 

  

ПИБ МАТИЧНИ БРОЈ 

  

БРОЈ ТЕКУЋЕГ РАЧУНА 

 
 
Понуда се односи на јавну набавку на коју се не примењује Закон о јавним набавкама: 
Набавка услуге - дизајн, реструктурирање и израду веб-сајта  за потребе Академије техничко 
васпитачких струковних студија, број 33/2026 

a) Понуду подносим _________________________(самостално, са подизвођачем 
или као заједничку понуду - уписати податке о подизвођачу, уколико се 
понуда подноси са подизвођачем, односно податке о свим учесницима 
заједничке понуде, уколико понуду подноси група понуђача). 

b) Цена: укупна цена по спецификацији ____________________динара, без 
ПДВ-а, а _______________________ динара са ПДВ-ом. 

c) Рок плаћања је _________ дана од дана издавања фактуре. 
 
                                        

Место и датум: М.П. Потпис одговорног лица 
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1. ОПШТЕ ИНФОРМАЦИЈЕ 

1.1. О Академији техничко-васпитачких струковних студија 

Академија техничко-васпитачких струковних студија је државна акредитована високошколска 
установа струковних студија чији је оснивач Република Србија. Академија обавља посао од 
изузетног значаја за развој образовања и привреде у региону југоисточне Србије. 

Академија делује кроз три одсека – у Нишу, Врању и Пироту – и нуди преко 20 акредитованих 
студијских програма из области информационих технологија, електротехнике, машинства, 
грађевинарства, саобраћаја, архитектуре и предшколског васпитања. Са више од 3.000 
студената и 200 наставника и сарадника, Академија је једна од водећих струковних 
високошколских установа у Србији. 

Циљ нам је да пружимо квалитетно струковно образовање које припрема студенте за реалан 
свет рада, уз континуирану сарадњу са привредом и праћење савремених технолошких 
трендова. Академија је отворена и транспарентна организација посвећена унапређењу 
квалитета наставе, научноистраживачког рада и међународне сарадње. 

2. КОНКУРС 

2.1. Поступак подношења понуде 

2.1.1. Начин подношења понуде 

Понуде се достављају у електронском облику у Acrobat Reader (.pdf) формату на адресу: 
nabavke@akademijanis.edu.rs са јасном назнаком у subject-у поруке: АТВСС – Понуда за 
набавку: дизајн, реструктурирање и израда веб-сајта. 

2.1.2. Питања и одговори понуђача 

Потенцијални понуђачи, имају могућност да поставе питање или захтевају појашњење захтева 
из конкурсне документације. Питања се шаљу искључиво на адресу 
nabavke@akademijanis.edu.rs. Питања се не могу постављати усмено. 

2.2. Пресек актуелног стања 

Академија тренутно поседује четири одвојена веб-сајта на различитим платформама и са 
различитим визуелним идентитетима: 

Сајт Платформа Карактеристике 

akademijanis.edu.rs WordPress Централни сајт Академије, 
~160 страница 

odseknis.akademijanis.edu.rs WordPress Сајт Одсека Ниш 

odsekvranje.akademijanis.edu.rs Joomla Сајт Одсека Врање 

odsekpirot.akademijanis.edu.rs WordPress (ColorMag) Сајт Одсека Пирот 

mailto:nabavke@akademijanis.edu.rs
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Идентификовани проблеми актуелних сајтова: 

• Неконзистентан визуелни идентитет – сваки сајт има различит дизајн, боје и навигацију, 
што отежава препознавање јединственог бренда Академије 

• Различите платформе – WordPress и Joomla захтевају одвојено одржавање и ажурирање 
• Дуплирање садржаја – исте информације о студијским програмима, предметима и 

наставницима се уносе на више места 
• Застарела технологија – сајтови користе старије верзије CMS система са потенцијалним 

безбедносним ризицима 
• Лоша мобилна оптимизација – неки сајтови нису у потпуности прилагођени за мобилне 

уређаје 
• Сложена навигација – дубока структура менија отежава проналажење информација 
• SEO проблеми – дуплиране URL путање, недостатак структурираних података 
• Недостатак централизоване администрације – наставници не могу самостално ажурирати 

своје податке и материјале 

Расписивањем набавке Академија не тражи само извођача, већ и дугогодишњег партнера који 
ће бити подршка установи. Циљ нам је да нови веб-сајт буде прилагођен актуелним 
трендовима у веб-дизајну, промишљено постављен да у перспективи уз минимална дотеривања 
одолева тесту времена. 

Потребно је да сајт на први поглед одговори на питање ко смо ми, који су наши студијски 
програми, како се уписати, где се налазе одсеци и како контактирати установу. Сва четири 
сајта морају бити израђена од истих UI/UX компоненти да би посетилац имао јасну поруку да 
се ради о једној установи са више организационих јединица. 

2.3. Предмет набавке – технички део понуде 

Понуђач је у обавези да достави обједињену понуду за све предмете набавке: 1. дизајн и 
реструктурирање веб-сајтова и 2. израда веб-сајтова на адресама www.akademijanis.edu.rs, 
www.odseknis.akademijanis.edu.rs, www.odsekvranje.akademijanis.edu.rs и 
www.odsekpirot.akademijanis.edu.rs. 

Понуде које не садрже све делове набавке, сматраће се непотпуним. 

2.3.1. Дизајн и структура веб-сајтова 

Предмет набавке првог дела понуде су: 

Реструктурирање веб-сајтова: преглед и анализа структуре постојећих веб-сајтова, 
рационализација структуре зарад постизања боље прегледности, брзине и бољег корисничког 
искуства. Потребно је истаћи најважније информације посетиоцима сајта: информације о 
студијским програмима, упису, наставницима, распоредима и контактима. Предлагање нове 
мапе сајта која имплицира предлог редирекције страница које убудуће неће бити у употреби. 
Приликом реструктурирања треба водити рачуна да сви постојећи линкови морају бити 
сачувани кроз одговарајуће редирекције. 
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Веб-дизајн и UX: развој пријемчивог веб-дизајн решења у складу са достављеним Figma 
прототипом и рационализованим предлогом структуре веб-сајтова коју је одобрио Наручилац. 
Захтев је да веб-сајтови буду mobile first, интуитивни, уз пропорционално добру прегледност 
функционалности на desktop приказу. Сва четири сајта морају имати конзистентан визуелни 
идентитет уз могућност визуелног разликовања појединачних одсека (боја акцента, варијанта 
логотипа). 

Кључни захтеви за дизајн: 

• Примарна боја: #1342F0 (плава), у складу са Figma прототипом 
• Фонтови: Gilroy (наслови), Inter (текст) 
• Респонзиван дизајн за све уређаје (desktop, tablet, мобилни) 
• Mega dropdown навигација за комплексне секције 
• WCAG 2.1 AA ниво приступачности 

2.3.2. Израда веб-сајтова 

Предмет набавке који се односи на други део понуде је израда веб-сајтова, како следи. 

Понуђач саветује и сугерише избор технологије и CMS-а у којој ће веб-сајтови бити израђени, 
а по одобрењу Наручиоца израђује веб-сајтове, обавља миграцију постојећег садржаја и пушта 
веб-сајтове у рад. 

Понуђач пружа обуку администратора и корисника (уредника) веб-сајтова. Понуђач приликом 
примопредаје сајтова доставља писано упутство – и за техничка лица и за уреднике. 

Основни захтеви у погледу функционалности: 

• User friendly CMS који се лако користи, а садржај на веб-сајту лако ажурира 
• Корисничке роле: професор/асистент, библиотекар, референт за јавне набавке, шеф 

катедре, администратор 
• Аутоматска транслитерација са ћирилице на латиницу 
• Прецизна претрага садржаја објављеног на веб-сајту на оба писма 
• Техничка SEO оптимизација укључујући Schema.org структуриране податке 
• AEO оптимизација (llms.txt, FAQ страница оптимизована за AI асистенте) 
• Подаци о студијским програмима, предметима и наставницима се уносе само једном 
• Интеграција са Порталом радова наставника – аутоматско повлачење репрезентативних 

референци 

Основни технички захтеви: 

• Имплементација свих актуелних безбедносних технологија 
• HTTPS на свим страницама 
• Lighthouse Performance score: минимум 80 
• First Contentful Paint: испод 2 секунде 
• Оптимизација слика (WebP формат, lazy loading) 

Структура сајтова и детаљна спецификација функционалности дата је у Прилозима ове 
документације. 
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Корисничке роле и овлашћења: 

Рола Овлашћења 

Професор/Асистент Уређивање својих предмета (садржај, план рада, 
консултације, материјали) и биографије 

Референт за ЈН Управљање јавним набавкама (креирање, 
документација, статус, архивирање) 

Библиотекар Управљање јавним одбранама и увидима у 
завршне/master радове 

Шеф катедре Уређивање странице катедре и студијских програма 

Администратор одсека Пуно управљање сајтом одсека 

Super администратор Пуно управљање свим сајтовима 

 

3.1. Услови плаћања 

Услови плаћања за ову набавку су следећи: 

• 20% уговорене вредности – авансно по потписивању уговора, 15 дана од дана службеног 
пријема предрачуна за авансно плаћање  

• 80% уговорене вредности – по успешно извршеном другом делу набавке (израда веб-
сајтова) 

3.2. Рок важења понуде 

Рок важења понуде не сме бити краћи од 60 дана од дана отварања понуда. У току периода 
важења понуде понуђач нема право да повуче или измени понуду. 

3.3. Језик понуде 

Понуда се доставља на српском језику. 

3.4. Испорука 

Изабрани понуђач, односно извршилац, обавезан је да изврши своје обавезе у складу са 
роковима из понуде и у договору са Наручиоцем. 

3.4.1. Квалитативни и квантитативни пријем 

Квалитативни и квантитативни пријем ће бити обављен у року од највише 30 дана од дана 
завршетка израде веб-сајтова, односно другог дела набавке. 

3.4.2. Поверљивост података 

Подаци које понуђач оправдано означи као поверљиве биће коришћени само за намене овог 
конкурса и неће бити доступни никоме изван круга лица која буду укључена у поступак ове 
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набавке. Ови подаци неће бити објављени приликом отварања понуда, нити у наставку 
поступка или касније. 

Као поверљива, понуђач може означити документа која садрже личне податке које не садржи 
ниједан јавни регистар или који на други начин нису доступни, као и пословне податке који су 
прописима или интерним актима понуђача означени као поверљиви. 

Наручилац ће као поверљива третирати она документа која у десном горњем углу великим 
словима имају исписано ПОВЕРЉИВО, а испод тога потпис лица које је потписало понуду. 

3.5. Права интелектуалне својине 

Извршилац гарантује Наручиоцу да је искључиви власник ауторског права на предмету свог 
ангажовања по овом Уговору, како у целини тако и на свим појединачним деловима који га 
чине. 

Извршилац преноси целокупно ауторско право на Наручиоца као на искључивог носиоца, те 
овлашћује Наручиоца да може вршити било какве измене (допуњавања, брисања, оптимизацију 
или прилагођавања) на предмету ауторског права, као и да га може неограничено економски 
експлоатисати, без даљег питања, сагласности или надокнаде Извршиоцу. 

У случају да треће лице поднесе одштетни захтев због кршења својих ауторских, патентних и 
лиценцних права или других права интелектуалне својине, насталих из употребе веб-сајта од 
стране Наручиоца, Наручилац ће одмах такав одштетни захтев пренети на Извршиоца. 
Извршилац ће сам сносити све одштете и настале трошкове. 
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Модел уговора 

Академија техничко-васпитачких струковних студија 
Адреса: Београдска 18. 18000 Ниш 
Број: 01-4/ 
Датум: ___. ___. 2026. год. 
                

У Г О В О Р 
О  ЈАВНОЈ НАБАВЦИ БР.  ___-33/2026 

 
Закључен између: 

1. Академија техничко-васпитачких струковних студија са седиштем у Нишу, 
Ул. Беорадска бр.18, Ниш, ПИБ 111700788, матични број 17922530, број рачуна: 
840-32769845-93  назив банке: Управа за трезор, (у даљем тексту Наручилац), кога 
заступа Председник АТВСС , др Душан Радосављевић  

и 

2. _____________________________________________, 

Ул.                                                                                                 , 

ПИБ _________________МБ                               (у даљем тексту Понуђач), 

кога заступа______________________________________________________. 
 

За оба уговарача у даљем тексту Уговорне стране.  

   

Основ уговора: 
ЈН број 33-2026 
Број и датум одлуке о додели уговора:............................................... 
Понуда изабраног понуђача бр. .............. од............................... (наведене констатације 
попуњава Наручилац)  
 
ПРЕДМЕТ УГОВОРА 

Члан 1. 

Предмет овог уговора је јавна набавка услуге - дизајн, реструктурирање и израду веб-сајта  за 
потребе Академије техничко васпитачких струковних студија, број 33/2026 у свему према 
техничкој спецификацији и датој понуди, које представљају саставни део овог уговора. 
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УГОВОРЕНА ЦЕНА 

Члан 2. 

Укупна вредност овог уговора за наведени предмет набавке износи ___________________  
динара без обрачунатог ПДВ-а, односно _____________________  динара са ПДВ-ом. 

Укупна уговорена цена биће подељена на 2 уплате: 1. Уплата аванса 20% вредности одмах по 
потписивању Уговора. 2. Уплата 80% вредности по успешно извршеном другом делу набавке 
(израда веб-сајтова).  

Уговорена цена је фиксна. 

Члан 3. 

Уговор ступа на снагу даном потписивања обе уговорне стране и закључује се на период од 12 
месеци од отпочињања извршења услуге, односно до истека периода вршења услуге и потпуног 
измиривања међусобних обавеза и потраживања. 

Члан 4. 

Наручилац се обавезује да ће плаћање извршити у року од _____ дана од датума пријема фактуре. 

Плаћање се врши уплатом на рачун Понуђача. 

Члан 5. 

Квалитативни и квантитативни пријем ће бити обављен у року од највише 30 дана од дана 
завршетка израде веб-сајтова, односно другог дела набавке. 

Подаци које понуђач оправдано означи као поверљиве биће коришћени само за намене овог 
конкурса и неће бити доступни никоме изван круга лица која буду укључена у поступак ове 
набавке. Ови подаци неће бити објављени приликом отварања понуда, нити у наставку поступка 
или касније. 

Као поверљива, понуђач може означити документа која садрже личне податке које не садржи 
ниједан јавни регистар или који на други начин нису доступни, као и пословне податке који су 
прописима или интерним актима понуђача означени као поверљиви. 

Наручилац ће као поверљива третирати она документа која у десном горњем углу великим 
словима имају исписано ПОВЕРЉИВО, а испод тога потпис лица које је потписало понуду. 

Понуђач гарантује Наручиоцу да је искључиви власник ауторског права на предмету свог 
ангажовања по овом Уговору, како у целини тако и на свим појединачним деловима који га чине. 

Понуђач преноси целокупно ауторско право на Наручиоца као на искључивог носиоца, те 
овлашћује Наручиоца да може вршити било какве измене (допуњавања, брисања, оптимизацију 
или прилагођавања) на предмету ауторског права, као и да га може неограничено економски 
експлоатисати, без даљег питања, сагласности или надокнаде Понуђачу. 
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У случају да треће лице поднесе одштетни захтев због кршења својих ауторских, патентних и 
лиценцних права или других права интелектуалне својине, насталих из употребе веб-сајта од 
стране Наручиоца, Наручилац ће одмах такав одштетни захтев пренети на Понуђача. Извршилац 
ће сам сносити све одштете и настале трошкове. 

Члан 6. 
 

Уговор се може раскинути споразумно, писменом сагласношћу уговорних страна и у 
случајевима предвиђеним Законом о облигационим односима Републике Србије. 
Писаним актом о споразумном раскиду уговора, уговорне стране ће регулисати међусобна права 
и обавезе доспеле до момента раскида уговора.  
Уколико Наручилац претрпи штету услед неиспуњења уговора, а која је изазвана од стране 
Понуђача, Понуђач је дужан да надокнади штету Наручиоцу. 
 

Члан 7. 

Уговорне стране су сагласне да за све што овим уговором није предвиђено важе одредбе Закона 
о облигационим односима. 

Члан 8. 

Све евентуалне спорове у вези овог уговора, уговорне стране ће покушати да реше споразумно, 
а ако не постигну споразум, сагласне су да их решава стварно надлежни суд у Нишу. 

Члан 9. 

Овај уговор је сачињен у 4 истоветних примерака, по 2 примерка за сваку уговорну страну. 

           
Извршилац                                                                           Наручилац 

 
______________________             ___________________________               
потпис овлашћеног лица                 Председник  
                                                                                          Академије техничко васпитачких  
               струковних студија 

 
Напомена: 
- Овај модел уговора представља садржину уговора који ће бити закључен са изабраним 
привредим субјектом. Модел уговора потписати и оверити чиме дајете сагласност са 
садржином истог.  
 


	У Г О В О Р
	О  ЈАВНОЈ НАБАВЦИ БР.  ___-33/2026

